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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Στη συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. που 

πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 4 Ιουνίου 2014, μεταξύ άλλων, συζητήθηκε το 

φλέγον ζήτημα της «συγκριτικής αξιολόγησης» και της έκδοσης της απόφασης 

επιμερισμού των ποσοστών που πλέον μετά τη δίμηνη παράταση έχει καταληκτική 

ημερομηνία έκδοσης τη ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2014. 

Στο πλαίσιο αυτό, η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφάσισε: 

1. Καλεί τους Συλλόγους-Μέλη της Ομοσπονδίας να εντείνουν τις ενέργειές 

τους για τη συλλογή των υπογραφών όλων των συναδέλφων μέχρι την 

Παρασκευή 13 Ιουνίου 2014, μετά την παράταση που έδωσε η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

2. Μετά τη συλλογή των υπογραφών θα πραγματοποιηθεί Παράσταση 

Διαμαρτυρίας προκειμένου να παραδοθούν στον «αρχιτέκτονα» της 

«συγκριτικής αξιολόγησης» κ. Κυριάκο Μητσοτάκη. Υπενθυμίζουμε πως ο κ. 

Μητσοτάκης είχε δηλώσει πως με τη «συγκριτική αξιολόγηση διαφωνεί μια πολύ 

μικρή μειοψηφία εργαζομένων που ξεβολεύεται!!!». 

3. Όσοι Σύλλογοι-Μέλη έχουν παρέμβει στα Δημοτικά Συμβούλια των Δήμων 

τους και έχουν ληφθεί αποφάσεις μη εφαρμογής της «συγκριτικής 

αξιολόγησης» καλούνται να τις στείλουν στην Ομοσπονδία μαζί με τις 

καταστάσεις υπογραφών, προκειμένου να υπάρχει μια συνολική εικόνα των 

παρεμβάσεων που έχουν γίνει. 

4. Όσοι Σύλλογοι-Μέλη δεν έχουν αποφάσεις Δημοτικών Συμβουλίων 

καλούνται το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα να εντείνουν τις ενέργειές 

τους με Συγκεντρώσεις, Γενικές Συνελεύσεις και παρεμβάσεις για να ληφθούν 

αντίστοιχες αποφάσεις. 

5. Να ζητήσει συνάντηση με το Διοικητικό Συμβούλιο της Κεντρικής Ένωσης 

Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.). 

6. Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. πέρα από την προσφυγή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. εναντίον της 

αξιολόγησης θα καταθέσει και δική της ξεχωριστή προσφυγή μιας και οι 



Ο.Τ.Α. έχουν πολλές ιδιαιτερότητες σε σχέση με την υπόλοιπη Δημόσια 

Διοίκηση. 

7. Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφάσισε την 

πραγματοποίηση άμεσα συγκεντρώσεων ενημέρωσης των  Μελών των 

Διοικητικών Συμβουλίων ανά Υπηρεσιακό Συμβούλιο στην Αττική και 

Νομαρχιακών Συγκεντρώσεων των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. στην Περιφέρεια, 

με σκοπό όλοι οι εργαζόμενοι να γίνουν ενεργά συμμέτοχοι στην προσπάθεια 

αποτροπής της «συγκριτικής αξιολόγησης». 

Στόχος όλων των ενεργειών και παρεμβάσεων είναι η κορύφωση της 

αντίδρασης του συνόλου των εργαζομένων προκειμένου να μην εκδοθούν έως το 

τέλος του μήνα Ιουνίου οι αποφάσεις επιμερισμού των ποσοστών και να 

αποτραπεί συνολικά η εφαρμογή των διατάξεων του Ν.4250/2014 περί 

«αξιολόγησης». 

Πρέπει να αποτραπεί η επιχείρηση της κυβέρνησης να δημιουργήσει  μόνιμες 

«δεξαμενές» διαθεσίμων και υποψηφίων για απόλυση συναδέλφων, διαχέοντας 

την διχόνοια και την ανθρωποφαγία ανάμεσα στους εργαζόμενους με άμεσες 

επιπτώσεις στην λειτουργία των Υπηρεσιών της Δημόσιας Διοίκησης και την 

εξυπηρέτηση των πολιτών. 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

       Ο Πρόεδρος                                   Ο Γεν. Γραμματέας 

Θέμης Μπαλασόπουλος                           Γιάννης Τσούνης 

 

 

 

 

 


